

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra pedagogiky

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponentů bakalářské práce)

Práci předložil(a): **Kateřina Charvátová**

Studijní zaměření: **Sociální práce**

Název práce: **Projekty ESF realizované na krajské pobočce Úřadu práce v Příbrami**

Vedoucí práce: **Mgr. Radek Bednář**

Oponent práce: **Mgr. Pavla Soukupová**

### 1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn):

Za cíl práce si autorka stanovila zmapování využití Evropských sociálních fondů při řešení problematiky aktivní politiky zaměstnanosti Příbramském regionu. V praktické části práce je podrobně analyzován projekt ESF krajské pobočky Úřadu práce ČR v Příbrami – Praxe je začátek.

Cíle práce bylo dosaženo.

### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Svým charakterem se práce řadí mezi teoreticko-praktické. Autorka v teoretické části práce vymezuje hlavní pojmy, související s tématem práce. Věnuje se zejména oblastem aktivní politiky zaměstnanosti a vymezení této oblasti v zákoně o zaměstnanosti a jeho novele.

Podrobně rozebírá možnosti a legislativní vymezení rekvalifikací, investičních pobídek, veřejně prospěšných prací a vytváření společensky účelných pracovních míst a finanční podporu jednotlivých činností.

Praktická část práce je zaměřena na možnosti využití Evropských sociálních fondů při řešení této problematiky. V praktické části práce je podrobně analyzován projekt ESF krajské pobočky Úřadu práce ČR v Příbrami – Praxe je začátek. Autorka práce se zaměřila na zjištění efektivity uvedeného projektu. Obě části práce jsou dobře proporcionálně vyvážené a vhodně doplněné přílohami.

### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Práce je napsána srozumitelným jazykem. Její členění je přehledné, výběr odborné literatury a jejích citací je odpovídající a dle norem.

### 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Autorka si pro svou práci zvolila velmi zajímavé téma analýzy projektu ÚP v Příbrami „Praxe je začátek“ pro podporu aktivní politiky zaměstnanosti.

K získání dat použila metody analýzy dokumentů a rozhovorů. Pro výběr výzkumného souboru byla použita metoda záměrného výběru, kdy kritériem k výběru byla účast v projektu „Praxe je začátek“ v Příbramském regionu a zároveň účastník souhlasil s výzkumem. Cílovou skupinou projektu byli uchazeči o zaměstnání do 25 let věku s maximální praxí 6 měsíců, kteří mají ukončené úplné střední všeobecné vzdělání či vyšší. Hlavním cílem projektu bylo zvýšení zaměstnanosti cílové skupiny na trhu práce. Pozitivním výsledkem projektu bylo splnění a překročení všech hodnotících ukazatelů – počet podpořených osob, počet absolventů kurzu/projektu a absolventů praxe a počet nově vytvořených míst. Po skončení projektu 72% účastníků projektu našlo pracovní uplatnění nebo pokračují ve studiu na VOŠ či VŠ a pouze 28% zůstalo registrováno na ÚP.

Práce je velmi dobře zpracována jak po stránce obsahové, tak po stránce výzkumné.

5. **OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:**

Představte komisi závěry Vašeho šetření a doporučení pro praxi.

V práci naznačujete možnost pokračování tématu BP v diplomové práci. Představte komisi možné zaměření diplomové práce a zacílení výzkumného šetření.

**Práci doporučuji k obhajobě.**

6. **NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:**     v ý b o r n ě

Datum: 10.5.2012

Oponent práce: Mgr. Pavla Soukupová

